

惠及通城3个村6206人

# 沙堆至大溪湿地公园旅游公路建成通车

**本报讯(通讯员罗颖 胡强 杜耀武)**2020年12月31日上午,通城县在四庄乡上坪村举行沙堆至大溪湿地公园旅游公路通车仪式。

据了解,沙堆至大溪湿地公园公路改扩建工程路线全长26公里,计划总投资2.85亿元。市政道路段从通四线石冲桥处,向北沿井峰大道至沙堆桥段,长度1.67公里。道路等级为城市次干道,设计时速40公里每小时,双向4

或6车道,沥青混凝土路面。公路段从沙堆桥起,经吴家门、华家村、栎坪、上坪村、大溪村,至大溪湿地公园,采用双向两车道二级公路标准建设,长度24.35公里。

通城县四庄乡纸棚村和大溪村是省级深度贫困村,距县城35公里。曾经,道路多处破损且狭窄,交通十分不便,严重制约了当地村级经济发展,村民对修好道路愿望强烈。

2019年4月,通城县县委县政府正式启动沙堆至大溪湿地公园公路改扩建工程建设。至该公路通车,惠及沿途四庄乡上坪、大溪、纸棚3个村6206人,不仅解决了群众出行问题,还推动纸棚村、大溪村及沿线村特色产业发展,给百姓搭建了致富“快车道”。

四庄乡纸棚村村民刘博说:“我的小卖部到沙堆进货,以前一来一回需要两三个小时。现在路通了只需要一个

时,对于我们销售土特产非常便利了。”

路通则民心顺,路通则产业兴。四庄乡负责人介绍,该乡将借助旅游公路通车的契机,在道路沿线种植桂树、琵琶等江南特色花果,同时加快大溪特色农产品交易中心、本土特色民居和各类旅游工程设施建设,把大溪湿地公园打造成旅游休闲的好去处,将游客吸引进来,把生态资源和特色农副产品推介出去,积极推进乡村旅游,打造“花果四庄、生态之乡”。

## 通城龙潭水厂试运行

工程总投资6630万元,日供水1.4万吨,惠及10万名群众

**本报讯(记者 李思源 通讯员 胡远)**近日,通城县龙潭水厂开始试运行,标志着通城县农村供水得到进一步提升。

据了解,龙潭水厂改扩建工程作为通城县县委县政府的一项民心工程,对通城促进城乡供水融合发展具有重要作用,该工程自2019年11月份开工建设以来,施工单位抢晴天战雨天,夜以继日抢进度,确保项目有序快速推进。

该项目负责人告诉记者,龙潭供水改扩建工程总概算投资6630万元,日供水1.4万吨,供四庄、沙堆、隽水以及部分城区10万名群众饮用。

龙潭供水改扩建工程的水源来自该县库区污染少、涵养水质最好的龙潭水库。水厂的建成,将极大改善20余个乡村10万余名村民饮用水问题,形成百丈潭水厂、菖蒲港水厂和龙潭水厂的多水源供水模式,实现该县行政村村村通自



来水覆盖率、农村自来水普及率和农村生活饮用水水质合格率均达到95%以上的目标。

通城县水利和湖泊局党组成员、龙

潭水厂法人代表万召武表示,对广大群众来说,水质提高了,过去是有水喝,现在是喝好水、放心水,更有利于提高整个农村饮水安全的供水保障率。

隽水镇

## 开展禁鞭专项排查整治行动

**本报讯(通讯员 胡强)**春节将至,为让广大群众过一个欢乐、祥和的春节,巩固全面禁止销售、燃放烟花爆竹工作成果。1月5日,通城县隽水镇联合县应急管理局、县公安局等单位开展禁鞭专项排查整治行动,对隽水镇辖区所有经营门店进行地毯式拉网排查,及时清缴和处理违规储存的烟花爆竹。

在下阁村某家超市,执法人员发现该门店内存储有盘型鞭炮53挂。在利和村的一家商铺也发现有存储销售鞭炮现象。执法人员现场对商家进行了相关法规宣教,并依法予以处理。

据统计,此次行动对该镇范围内的90余家商超进行了大排查,查缴各类鞭炮共计74挂。



为社会工作者“充电”

## 通城举办社工能力提升培训班

**本报讯(通讯员 刘丹 吴芬芳)**日前,通城县社会工作者能力提升培训班在该县公安局会议室开班,该县11个乡镇、村(居)委会、县直单位、社会组织的362人参加了培训。

据了解,此次培训由通城县民政局主办,从学员的需求出发,通过深入、系统、专业化的讲解,梳理重难点、讲练结合、疑难解答等方式,有效地提升了学员

的理论知识和工作水平,为打造一支业务能力强、服务水平高的专业社会工作者人才队伍奠定基础。

培训结束后,学员纷纷表示,这次培训课程设置合理、师资力量强、质量高、内容扎实,对社工的帮助和提升很大。义工协会杜甫平说:“感谢老师和民政局为大家提供了这样一个学习的机会,让我们对社会工作

者有了一个全新的认识,正是有了这样一群可爱的人,社会工作者才能逐渐成长,为更多有需要的群体提供更多更全面的服务。”

通城县民政局相关负责人表示,今后将继续开展社会工作方面的专题培训,为社工人才开展专业服务夯实基础,进一步促进我县社会工作人才专业化与职业化发展。

## 通城二中通过市级示范高中复评

**本报讯(通讯员 吴子珺 杜快)**近日,市专家组一行对通城二中市级示范高中创建工作进行复评验收,经检查组认定,通城二中复评综合得分88分,达到市级示范学校标准。

专家组通过听取工作汇报,查阅档案材料,察看校容校貌等方式,同时开展随机听课、教师座谈、个别访谈、学生抽查等,从办学方向、办学条件、队伍建设、学校管理和示范引领等五个方面对学校工作进行核查和评估。

在复核认定反馈会上,专家组肯定了通城二中在注重思想引领、优化育人环境、规范学校管理、加强队伍建设、挖掘特色资源、创新德育模式等方面所取得的工作成绩,认为学校办学定位具有前瞻性、学生管理具有示范性,特色教育成效明显,专家组一致认为通城二中达到了市级示范高中的标准。同时希望学校进一步推进改扩建建设,提升办学条件、优化教师队伍结构,探索新高考背景下育人模式转型之路,以创新发展抢跑争先,更好地发挥示范力量。

## 通城市场监管局开展“白条肉”专项检查

**本报讯(通讯员 李索)**1月4日,通城县市场监管局组织执法人员对城区猪肉销售摊位开展“白条肉”专项突击检查行动,保障市场肉类食品安全。

在检查中,该局执法人员突出源头管控,对猪肉的来源、检验检疫合格证明及进货票据逐项检查。要求经营者严格落实索证索票、进货查验制度,确保猪肉来源合法。执法过程中,有个别摊贩售卖的猪肉无两证两章,执法人员对其做思想工作,耐心讲解相关法律法规,严格查处销售来历不明、手续不全的“白条肉”等违法经营行为。

据了解,此次检查共出动执法人员10余人,检查猪肉经营户18家,受理投诉1件,下达责令整改通知书1份。下一步,通城县市场监管局将保持严打高压态势,加强对肉类市场的监管,确保人民群众吃上“放心肉”。